
H

HE BC AB SK MB ON QC ATL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+
M 18-

34

M 35-

54
M 55+ F 18-34 F 35-54 F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

<$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ CPC Liberal NDP BQ Green Other
Did not 

vote
English French White 

Non-

white

SP Sample size 1685 225 162 145 126 490 407 130 1459 227 827 859 462 567 656 233 279 315 230 289 341 103 359 303 265 285 371 376 502 622 139 237 502 366 143 113 653 553 479 616 649 95 99 20 80 192 1341 345 1297 388

T

H

HE BC AB SK MB ON QC ATL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+
M 18-

34

M 35-

54
M 55+ F 18-34 F 35-54 F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

<$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ CPC Liberal NDP BQ Green Other
Did not 

vote
English French White 

Non-

white

SP Very favourable 6% 6% 2% 6% 9% 7% 3% 8% 6% 4% 7% 4% 3% 4% 9% 5% 4% 11% 0% 3% 8% 1% 3% 3% 4% 10% 9% 7% 4% 6% 7% 6% 4% 5% 8% 7% 5% 7% 5% 6% 8% 3% 1% 5% 11% 6% 2% 6% 4%
SP Favourable 23% 27% 23% 19% 28% 25% 16% 34% 23% 23% 24% 23% 14% 21% 32% 19% 19% 31% 9% 23% 34% 18% 13% 17% 25% 33% 32% 24% 25% 23% 24% 24% 25% 23% 18% 32% 22% 25% 23% 21% 31% 19% 8% 15% 18% 17% 26% 14% 25% 19%
SP Unfavourable 23% 25% 23% 22% 22% 23% 22% 20% 23% 21% 20% 25% 25% 19% 24% 20% 19% 21% 30% 19% 27% 25% 25% 23% 15% 21% 26% 21% 22% 24% 19% 23% 22% 27% 15% 25% 22% 21% 25% 23% 23% 21% 32% 18% 18% 18% 23% 23% 22% 25%
SP Very unfavourable 21% 21% 26% 23% 11% 18% 24% 19% 20% 27% 24% 17% 22% 23% 18% 18% 29% 23% 25% 17% 13% 22% 22% 24% 23% 21% 15% 20% 20% 21% 21% 19% 20% 21% 27% 15% 23% 19% 19% 25% 14% 27% 29% 24% 36% 19% 19% 25% 20% 22%
SP No opinion/Can’t say 27% 22% 25% 29% 29% 26% 33% 19% 27% 25% 25% 28% 34% 32% 16% 35% 28% 14% 33% 37% 18% 28% 36% 32% 33% 15% 17% 27% 29% 25% 26% 27% 29% 24% 31% 20% 26% 27% 27% 24% 24% 28% 29% 37% 17% 41% 25% 35% 26% 27%

SP

I don’t know who this 

person is
1% 0% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 2% 1% 0% 3% 1% 0% 2% 1% 6% 1% 1% 0% 0% 2% 1% 1% 3% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 0% 1% 2% 1% 4% 1% 1% 1% 3%

SP Net: Favourable 29% 32% 26% 25% 37% 32% 19% 42% 29% 27% 30% 28% 17% 24% 42% 24% 23% 41% 9% 26% 42% 19% 16% 20% 29% 42% 41% 30% 28% 30% 30% 30% 28% 28% 26% 39% 27% 32% 29% 28% 39% 22% 9% 20% 29% 17% 32% 16% 31% 23%
SP Net: Unfavourable 43% 46% 49% 44% 33% 41% 47% 38% 43% 48% 44% 43% 46% 42% 42% 38% 48% 44% 55% 37% 40% 47% 46% 47% 37% 42% 42% 41% 42% 45% 40% 42% 42% 47% 42% 40% 46% 41% 43% 48% 37% 48% 61% 43% 53% 37% 42% 48% 42% 47%

T

H

HE BC AB SK MB ON QC ATL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+
M 18-

34

M 35-

54
M 55+ F 18-34 F 35-54 F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

<$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ CPC Liberal NDP BQ Green Other
Did not 

vote
English French White 

Non-

white

SP Very favourable 2% 2% 1% 2% 1% 2% 2% 7% 2% 2% 2% 2% 1% 2% 3% 3% 1% 4% 0% 3% 3% 2% 1% 3% 3% 3% 3% 2% 2% 2% 4% 2% 2% 2% 3% 3% 2% 2% 3% 3% 2% 1% 5% 3% 1% 3% 2%
SP Favourable 14% 15% 15% 11% 16% 15% 10% 19% 14% 12% 16% 13% 10% 12% 19% 13% 13% 20% 6% 12% 18% 11% 9% 10% 14% 20% 18% 11% 13% 17% 13% 10% 13% 16% 14% 24% 11% 16% 16% 14% 18% 10% 4% 2% 20% 9% 16% 8% 15% 12%
SP Unfavourable 20% 22% 17% 19% 28% 19% 20% 22% 20% 22% 19% 21% 18% 20% 22% 17% 18% 21% 19% 22% 23% 13% 20% 18% 21% 18% 25% 22% 22% 19% 23% 21% 22% 20% 20% 17% 17% 22% 22% 17% 24% 23% 20% 18% 16% 14% 20% 21% 21% 19%
SP Very unfavourable 33% 38% 38% 36% 26% 31% 33% 31% 32% 38% 33% 34% 29% 32% 37% 22% 35% 39% 36% 29% 36% 31% 28% 32% 32% 39% 36% 30% 32% 34% 26% 32% 32% 35% 34% 34% 37% 31% 32% 39% 27% 33% 44% 42% 39% 29% 33% 34% 33% 33%
SP No opinion/Can’t say 27% 21% 28% 28% 26% 29% 28% 21% 27% 24% 27% 26% 35% 30% 18% 39% 31% 15% 31% 30% 20% 30% 36% 34% 26% 20% 16% 29% 29% 24% 26% 30% 29% 25% 28% 19% 28% 26% 25% 25% 25% 30% 24% 33% 23% 37% 26% 29% 26% 28%

SP

I don’t know who this 

person is
4% 2% 1% 5% 3% 3% 7% 4% 3% 3% 4% 7% 4% 1% 7% 2% 1% 7% 5% 1% 14% 5% 4% 4% 0% 1% 6% 3% 3% 9% 3% 3% 3% 1% 4% 4% 3% 3% 2% 2% 3% 7% 2% 10% 3% 7% 3% 6%

SP Net: Favourable 16% 17% 16% 13% 17% 18% 11% 26% 17% 13% 18% 15% 11% 14% 22% 15% 14% 23% 7% 14% 21% 11% 11% 12% 17% 23% 22% 14% 15% 19% 15% 14% 15% 18% 16% 27% 14% 18% 18% 17% 21% 12% 5% 7% 20% 9% 18% 9% 17% 14%
SP Net: Unfavourable 53% 60% 55% 55% 54% 50% 54% 53% 52% 60% 52% 55% 47% 52% 59% 39% 53% 60% 55% 51% 58% 45% 48% 50% 54% 57% 61% 52% 54% 54% 50% 53% 54% 54% 54% 50% 54% 52% 54% 56% 51% 55% 64% 60% 55% 43% 53% 55% 54% 52%

T

H

HE BC AB SK MB ON QC ATL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+
M 18-

34

M 35-

54
M 55+ F 18-34 F 35-54 F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

<$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ CPC Liberal NDP BQ Green Other
Did not 

vote
English French White 

Non-

white

SP More relevant than ever 4% 3% 4% 5% 4% 5% 3% 3% 4% 2% 4% 4% 2% 4% 5% 2% 4% 6% 2% 4% 4% 2% 2% 4% 4% 5% 5% 4% 2% 4% 4% 4% 2% 3% 7% 5% 3% 4% 5% 3% 6% 5% 2% 9% 1% 4% 3% 4% 3%

SP

As relevant as it used to 

be
20% 23% 21% 19% 20% 24% 12% 25% 21% 18% 20% 20% 17% 20% 23% 24% 16% 22% 11% 24% 24% 17% 17% 16% 24% 25% 22% 23% 19% 20% 26% 21% 19% 19% 20% 26% 19% 21% 21% 20% 25% 14% 4% 12% 20% 16% 23% 10% 21% 20%

SP Becoming less relevant 27% 23% 23% 25% 33% 29% 25% 32% 26% 31% 21% 32% 25% 23% 31% 16% 21% 25% 35% 26% 36% 29% 24% 24% 22% 28% 33% 23% 30% 27% 22% 23% 30% 30% 19% 25% 26% 26% 28% 25% 31% 23% 18% 17% 17% 25% 27% 25% 27% 28%

SP No longer relevant at all 49% 51% 53% 52% 42% 42% 60% 41% 49% 49% 55% 43% 55% 53% 41% 58% 60% 47% 52% 46% 35% 52% 56% 56% 49% 42% 40% 50% 49% 49% 47% 51% 49% 49% 54% 44% 52% 48% 47% 52% 38% 57% 76% 71% 54% 57% 46% 62% 49% 49%

SP Net: relevant 24% 26% 24% 24% 25% 29% 15% 27% 25% 20% 24% 24% 19% 24% 28% 26% 19% 27% 13% 28% 29% 19% 20% 19% 29% 30% 27% 27% 21% 24% 30% 25% 21% 21% 27% 31% 22% 26% 26% 23% 31% 20% 6% 12% 29% 18% 27% 13% 25% 23%
SP Net: Not relevant 76% 74% 76% 76% 75% 71% 85% 73% 75% 80% 76% 76% 81% 76% 72% 74% 81% 73% 87% 72% 71% 81% 80% 81% 71% 70% 73% 73% 79% 76% 70% 75% 79% 79% 73% 69% 78% 74% 74% 77% 69% 80% 94% 88% 71% 82% 73% 87% 75% 77%

T

H

HE BC AB SK MB ON QC ATL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+
M 18-

34

M 35-

54
M 55+ F 18-34 F 35-54 F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

<$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ CPC Liberal NDP BQ Green Other
Did not 

vote
English French White 

Non-

white

SP Modern values 4% 5% 2% 6% 6% 4% 3% 4% 4% 3% 3% 5% 2% 3% 6% 3% 2% 4% 1% 4% 8% 3% 2% 2% 4% 5% 7% 5% 4% 3% 4% 5% 4% 3% 4% 2% 4% 4% 3% 4% 5% 3% 2% 1% 3% 1% 4% 3% 4% 4%
SP Outdated values 44% 45% 42% 34% 45% 41% 52% 36% 44% 39% 44% 43% 50% 44% 39% 44% 49% 40% 57% 39% 38% 38% 54% 47% 39% 37% 41% 40% 43% 50% 35% 43% 43% 53% 47% 42% 43% 43% 46% 38% 44% 58% 59% 65% 32% 43% 42% 51% 44% 43%
SP Both 26% 25% 30% 22% 26% 32% 17% 29% 26% 29% 24% 29% 21% 24% 32% 24% 19% 28% 19% 29% 35% 27% 20% 22% 27% 34% 30% 24% 26% 27% 26% 22% 26% 25% 28% 35% 22% 30% 28% 28% 31% 19% 9% 6% 28% 17% 29% 16% 27% 24%
SP Neither 12% 13% 11% 15% 10% 9% 17% 7% 12% 13% 15% 9% 10% 14% 11% 13% 16% 15% 7% 12% 8% 7% 11% 11% 18% 11% 11% 13% 13% 10% 10% 14% 13% 8% 13% 13% 12% 10% 14% 15% 8% 9% 18% 9% 23% 13% 10% 19% 11% 13%
SP Don’t know/ Can’t say 14% 12% 15% 23% 13% 15% 11% 23% 14% 15% 14% 14% 16% 15% 12% 17% 14% 13% 16% 16% 11% 25% 14% 18% 12% 13% 11% 19% 15% 10% 24% 16% 15% 12% 9% 8% 18% 13% 9% 15% 12% 10% 12% 19% 14% 25% 15% 12% 14% 15%

T

H

HE BC AB SK MB ON QC ATL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+
M 18-

34

M 35-

54
M 55+ F 18-34 F 35-54 F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

<$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ CPC Liberal NDP BQ Green Other
Did not 

vote
English French White 

Non-

white

SP King of England 69% 68% 75% 65% 76% 66% 71% 63% 68% 72% 63% 74% 66% 69% 70% 59% 65% 65% 74% 73% 75% 63% 67% 67% 73% 71% 69% 61% 70% 72% 55% 64% 70% 71% 73% 74% 68% 69% 70% 73% 67% 68% 76% 69% 70% 60% 68% 73% 70% 66%
SP King of Canada 0% 1% 1% 0% 1% 0% 1% 0% 1% 0% 1% 0% 2% 0% 1% 2% 1% 0% 0% 1% 0% 1% 1% 0% 0% 1% 0% 0% 1% 1% 1% 0% 1% 2% 1% 1% 0% 1% 0%

SP

King of both England and 

Canada
19% 19% 14% 19% 15% 24% 14% 20% 20% 14% 22% 17% 16% 17% 23% 21% 18% 26% 10% 17% 21% 22% 14% 16% 18% 21% 25% 23% 16% 19% 26% 21% 16% 19% 21% 20% 17% 19% 22% 16% 26% 22% 13% 5% 17% 11% 21% 12% 19% 21%

SP Neither 8% 8% 8% 10% 6% 6% 11% 13% 8% 11% 12% 5% 11% 10% 5% 15% 15% 8% 7% 5% 3% 3% 13% 12% 7% 5% 5% 10% 10% 6% 10% 11% 10% 7% 4% 5% 11% 8% 5% 9% 5% 9% 8% 25% 11% 16% 8% 11% 9% 7%
SP Not sure/ Can’t say 3% 4% 2% 5% 2% 3% 3% 3% 3% 2% 2% 4% 6% 3% 1% 3% 2% 2% 9% 4% 1% 9% 5% 5% 2% 2% 1% 6% 3% 2% 9% 4% 3% 2% 2% 2% 4% 4% 2% 2% 2% 0% 3% 1% 13% 3% 4% 2% 6%

T

H

HE BC AB SK MB ON QC ATL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+
M 18-

34

M 35-

54
M 55+ F 18-34 F 35-54 F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

<$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ CPC Liberal NDP BQ Green Other
Did not 

vote
English French White 

Non-

white

SP Good thing 37% 42% 34% 32% 37% 43% 24% 41% 37% 31% 37% 36% 30% 34% 44% 38% 32% 42% 23% 35% 45% 33% 29% 29% 39% 40% 46% 34% 36% 39% 30% 35% 36% 37% 39% 46% 29% 39% 43% 30% 52% 35% 17% 29% 25% 20% 41% 19% 38% 32%
SP Bad thing 23% 25% 22% 29% 15% 16% 37% 18% 22% 32% 29% 18% 18% 25% 26% 21% 32% 32% 16% 18% 20% 14% 20% 23% 27% 27% 25% 21% 23% 25% 19% 22% 23% 26% 23% 21% 26% 24% 19% 32% 13% 21% 51% 30% 36% 15% 19% 40% 23% 23%
SP Not sure/ Can’t say 40% 33% 44% 39% 48% 41% 40% 41% 41% 36% 34% 46% 52% 41% 31% 41% 36% 26% 62% 47% 35% 53% 51% 48% 33% 32% 29% 45% 40% 36% 50% 43% 40% 37% 37% 33% 44% 37% 38% 38% 35% 44% 32% 41% 39% 66% 40% 41% 39% 45%

EthnicityAge (Fine) Household Income Household Income (Fine) Education 2025 Fed Vote Language

Regional sample sizes are unweighted. All other sample sizes, including column totals, are weighted to census data. Cells containing “*%” are 
statistically zero, though at least one response was received. Blank cells indicate zero responses received. Sample sizes below 100 should be 

interpreted with caution.

Total

Region Geo Type Gender Age Gender-Age

Household Income Household Income (Fine) Education 2025 Fed Vote Language Ethnicity

Language Ethnicity

QR5. King Charles will deliver the throne speech to open the House of Commons on May 27. Would you say this is a good thing or a bad thing?

Total

Region Geo Type Gender Age Gender-Age Age (Fine)

Gender-Age Age (Fine) Household Income Household Income (Fine) Education 2025 Fed Vote

Education 2025 Fed Vote Language Ethnicity

QR4. And in your view, do you see King Charles as mostly the King of England, mostly the King of Canada, or both? King Charles is more the…

Total

Region Geo Type Gender Age

QR3. In your opinion, what kind of values do the royal family reflect?

Total

Region Geo Type Gender Age Gender-Age Age (Fine) Household Income Household Income (Fine)

Household Income Household Income (Fine) Education 2025 Fed Vote Language Ethnicity

Language Ethnicity

QR2. Thinking about the royal family, how relevant is it to you personally these days?

Total

Region Geo Type Gender Age Gender-Age Age (Fine)

Gender-Age Age (Fine) Household Income Household Income (Fine) Education 2025 Fed Vote

Education 2025 Fed Vote Language Ethnicity

QR1. [Queen Consort Camilla] What is your overall impression of the following members of the royal family?

Total

Region Geo Type Gender Age

QR1. [King Charles] What is your overall impression of the following members of the royal family?

Total

Region Geo Type Gender Age Gender-Age Age (Fine) Household Income Household Income (Fine)



T

H

HE BC AB SK MB ON QC ATL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+
M 18-

34

M 35-

54
M 55+ F 18-34 F 35-54 F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

<$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ CPC Liberal NDP BQ Green Other
Did not 

vote
English French White 

Non-

white

SP Excited 17% 18% 12% 11% 15% 21% 10% 20% 17% 12% 16% 17% 13% 16% 19% 17% 13% 18% 10% 19% 20% 20% 12% 14% 19% 19% 19% 18% 13% 18% 20% 17% 13% 16% 17% 28% 12% 18% 20% 14% 24% 15% 6% 5% 16% 5% 18% 9% 17% 14%
SP Indifferent/ Don’t care 83% 82% 88% 89% 85% 79% 90% 80% 83% 88% 84% 83% 87% 84% 81% 83% 87% 82% 90% 81% 80% 80% 88% 86% 81% 81% 81% 82% 87% 82% 80% 83% 87% 84% 83% 72% 88% 82% 80% 86% 76% 85% 94% 95% 84% 95% 82% 91% 83% 86%

T

H

HE BC AB SK MB ON QC ATL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+
M 18-

34

M 35-

54
M 55+ F 18-34 F 35-54 F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

<$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ CPC Liberal NDP BQ Green Other
Did not 

vote
English French White 

Non-

white

SP Right decision 50% 51% 49% 48% 37% 46% 64% 37% 51% 49% 55% 46% 51% 53% 48% 50% 61% 52% 52% 44% 44% 46% 52% 59% 45% 48% 48% 45% 51% 56% 41% 47% 51% 57% 50% 59% 48% 52% 52% 49% 47% 61% 82% 42% 48% 44% 46% 67% 49% 54%
SP Wrong decision 12% 8% 10% 11% 12% 16% 7% 12% 12% 7% 12% 11% 8% 7% 18% 9% 7% 20% 8% 8% 15% 13% 7% 6% 9% 22% 14% 12% 10% 11% 11% 12% 10% 12% 8% 13% 11% 12% 12% 15% 12% 4% 6% 1% 15% 7% 13% 7% 12% 10%
SP Don’t know/ Can’t say 38% 42% 42% 40% 51% 38% 28% 50% 37% 44% 33% 43% 41% 40% 34% 41% 32% 28% 40% 48% 40% 41% 40% 35% 46% 30% 37% 43% 39% 33% 47% 40% 39% 32% 42% 28% 41% 36% 36% 36% 41% 34% 12% 57% 37% 49% 41% 26% 39% 36%

T

H

HE BC AB SK MB ON QC ATL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+
M 18-

34

M 35-

54
M 55+ F 18-34 F 35-54 F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

<$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ CPC Liberal NDP BQ Green Other
Did not 

vote
English French White 

Non-

white

SP Yes 30% 34% 30% 32% 35% 37% 14% 36% 30% 33% 29% 31% 28% 27% 35% 31% 24% 33% 26% 29% 36% 38% 25% 23% 30% 33% 35% 27% 31% 30% 30% 25% 31% 28% 33% 32% 28% 30% 34% 30% 39% 23% 10% 18% 28% 16% 35% 11% 31% 26%
SP No 46% 41% 50% 42% 34% 39% 60% 40% 45% 48% 51% 40% 43% 48% 45% 46% 54% 53% 41% 41% 39% 33% 46% 50% 45% 45% 46% 44% 47% 46% 38% 48% 47% 48% 45% 43% 47% 49% 40% 52% 35% 43% 72% 51% 56% 45% 41% 64% 45% 48%
SP Not Sure 24% 25% 20% 26% 30% 24% 25% 24% 25% 19% 20% 29% 28% 26% 20% 23% 22% 14% 33% 29% 25% 29% 28% 27% 24% 22% 18% 29% 22% 24% 31% 27% 22% 24% 22% 26% 25% 22% 26% 18% 26% 34% 19% 31% 16% 39% 24% 25% 24% 26%

T

SP Base = No in QR8 770 85 74 56 43 202 240 50 661 109 423 346 201 270 298 107 151 166 94 120 133 34 167 151 120 127 172 167 236 288 53 113 236 175 65 48 309 270 191 320 230 41 71 10 45 86 551 219 583 186

H

HE BC AB SK MB ON QC ATL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+
M 18-

34

M 35-

54
M 55+ F 18-34 F 35-54 F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

<$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ CPC Liberal NDP BQ Green Other
Did not 

vote
English French White 

Non-

white

SP

Try to change the 

constitution to cut ties 

with the monarchy even if 

it is difficult

86% 79% 87% 88% 87% 81% 92% 86% 85% 90% 86% 86% 82% 89% 86% 79% 91% 86% 85% 87% 85% 63% 86% 92% 86% 89% 84% 86% 85% 85% 88% 85% 85% 85% 90% 83% 88% 86% 82% 84% 82% 88% 95% 100% 89% 92% 83% 93% 88% 80%

SP

Stick with the monarchy 

because changing the 

constitution is difficult

14% 21% 13% 12% 13% 19% 8% 14% 15% 10% 14% 14% 18% 11% 14% 21% 9% 14% 15% 13% 15% 37% 14% 8% 14% 11% 16% 14% 15% 15% 12% 15% 15% 15% 10% 17% 12% 14% 18% 16% 18% 12% 5% 11% 8% 17% 7% 12% 20%

T

SP Base = All 1685 225 162 145 126 490 407 130 1459 227 827 859 462 567 656 233 279 315 230 289 341 103 359 303 265 285 371 376 502 622 139 237 502 366 143 113 653 553 479 616 649 95 99 20 80 192 1341 345 1297 388

H

HE BC AB SK MB ON QC ATL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+
M 18-

34

M 35-

54
M 55+ F 18-34 F 35-54 F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

<$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ CPC Liberal NDP BQ Green Other
Did not 

vote
English French White 

Non-

white

SP

I personally was born in a 

Commonwealth country 

or former colony

12% 13% 13% 13% 7% 16% 7% 9% 13% 7% 15% 9% 11% 13% 12% 11% 19% 14% 10% 8% 9% 14% 10% 15% 12% 14% 10% 10% 10% 13% 6% 13% 10% 11% 13% 17% 10% 10% 17% 12% 14% 6% 2% 12% 16% 13% 14% 5% 8% 25%

SP

My parents were born in 

one
13% 16% 17% 10% 9% 19% 3% 8% 14% 10% 13% 14% 12% 13% 14% 13% 12% 14% 11% 14% 15% 11% 13% 15% 11% 16% 13% 10% 14% 14% 10% 9% 14% 12% 17% 14% 13% 10% 17% 13% 15% 21% 2% 25% 17% 12% 17% 1% 10% 24%

SP

Other relatives were born 

in one
17% 23% 25% 12% 21% 21% 4% 18% 18% 13% 16% 18% 21% 16% 16% 19% 15% 15% 22% 16% 18% 30% 18% 16% 15% 16% 17% 14% 15% 18% 16% 14% 15% 16% 16% 26% 19% 15% 17% 22% 17% 18% 5% 7% 30% 11% 21% 3% 17% 17%

SP None of the above 65% 56% 57% 67% 68% 55% 88% 66% 63% 75% 64% 66% 65% 65% 64% 66% 62% 64% 65% 68% 65% 57% 68% 63% 67% 62% 66% 69% 66% 64% 72% 68% 66% 68% 62% 55% 64% 69% 61% 61% 62% 66% 92% 66% 53% 71% 58% 92% 69% 51%
SP Net: Yes to any 35% 44% 43% 33% 32% 45% 12% 34% 37% 25% 36% 34% 35% 35% 36% 34% 38% 36% 35% 32% 35% 43% 32% 37% 33% 38% 34% 31% 34% 36% 28% 32% 34% 32% 38% 45% 36% 31% 39% 39% 38% 34% 8% 34% 47% 29% 42% 8% 31% 49%

Language EthnicityGender-Age Age (Fine) Household Income Household Income (Fine) Education 2025 Fed Vote

Education 2025 Fed Vote Language Ethnicity

QR10. Finally, we’d like to know about your connection to colonial Britain. Are you personally from a Commonwealth country other than Canada? Or were your parents from one of those countries?

Total

Region Geo Type Gender Age

QR9. Which is closer to your point of view, should Canada:

Total

Region Geo Type Gender Age Gender-Age Age (Fine) Household Income Household Income (Fine)

Household Income Household Income (Fine) Education 2025 Fed Vote Language Ethnicity

Language Ethnicity

QR8. And what about Canada? Do you think Canada should continue as a constitutional monarchy for generations to come?

Total

Region Geo Type Gender Age Gender-Age Age (Fine)

Gender-Age Age (Fine) Household Income Household Income (Fine) Education 2025 Fed Vote

Education 2025 Fed Vote Language Ethnicity

QR7. How do you feel about this? Is it the right decision or the wrong decision for those countries to sever ties with the British monarchy?

Total

Region Geo Type Gender Age

QR6. Thinking about this visit, what best describes your reaction?

Total

Region Geo Type Gender Age Gender-Age Age (Fine) Household Income Household Income (Fine)


